

Megütötte a főjegyzőnőt a megyei elnök asszony

→ Folytatás az 1. oldalról

Ami történt, nem maradt titokban: Szegeden a megyeháza aulája hatszintes, visszhangzik. A kiáltozásra mind a hat emeleten odamentek a korláthoz az emberek.

Magyar Annát sajtóreferensén keresztül kerestük, elmondtuk, milyen ügyben. Az elnök asszony maga hívott vissza. Kérdéseinkre ezt felelte: - Kisebb szakmai vita volt közöttünk, ezt én is, a főjegyző asszony is eléggé komolyan vette. Ennek a vitának az emberi oldalát aztán nagyon gyorsan rövidre zártuk. A munka folytatódik, az ügyről közleményt adunk ki, amelyet meg fog kapni.

Csonkáné Balda Ilonát is kerestük. - Erről nem akarok nyilatkozni, kérdezzen más embereket! Különben is, hagyjanak engem mára békén! - mondta, az utolsó szavakat már sírva. Két órával később is hívtuk telefonon. Hangsúlyozta, továbbra sem akar beszélni senkivel: benn van a klinikán.

→ **A VITA OKA ISMERETLEN.** Azt, hogy min különbözött össze a politikus és a köztisztviselő, forrásaink különbözőképpen tudják. Abban egyeznek csak meg, hogy egy iratról volt szó. Egyik informátorunk szerint a foglalkozás-egészségügyi szerződésekkel kapcsolatos ez a dokumentum, mások ezt nem erősítették meg. A legutóbbi, szeptember 18-i közgyűlésen elhangzott: a főjegyző is, az elnök is vizsgálja, milyen körülmények között kötöttek a megye intézményei szerződést egy új egészségügyi szolgáltatóval. A szerződéseket ekkorra már felbontották, a történet miatt lemondott bizottsági tisztségéről két képviselő.

→ A megyei önkormányzat közleménye

A megyei önkormányzat este hatkor az alábbi közleményt küldte lapunkhoz: „A Csongrád Megyei Közgyűlés elnöke és a megye főjegyzője a mai nap folyamán egy szakmai kérdésben indulatosan és hangosan összekülönbözött. Ez természetesen önmagában nem hír, de vannak, akiknek érdekében áll, hogy azt csináljanak belőle. Szüneteltetésről fűtött vitákra minden családban, munkahelyen, intézményben, pártban van példa. Egy elnök és a főjegyző személyes viszonyában is előfordulhatnak olyan rázós jelenetek, amiket utána mindkét fél megbán. A konfliktus emberi oldalát már rendezték egymás közt. Kérjük, hogy azok, akik az elnök és a főjegyző mai szóváltásából botrányt faragnak, járjanak utána az elmúlt évtized minden ilyen jellegű konfliktusának, ami polgármesterek, megyei elnökök, illetve jegyzők, főjegyzők között történtek. Magyar Anna, a Csongrád Megyei Közgyűlés elnöke és dr. Csonkáné dr. Balda Ilona főjegyző szeretné megnyugtató közvéleményt, hogy továbbra is együtt kívánnak dolgozni Csongrád megyéért.”

A megyei önkormányzat sajtóközleménye - lásd keretes írásunkat - csak indulatos és hangos összekülönbözésről szól, ugyanakkor már a Fidesz is vizsgálja, mi történt. Tegnap este háromnegyed hétkor Kerényi János, a Fidesz regionális pártigazgatója Szegedre tartott, hogy meghallgassa mindkét fe-

let. - Ilyenkor a pletyka mindig többet tartalmaz a valóságnál, ezért addig, amíg nem beszéltem mindkét érintettel, nincs hivatalos álláspontja a pártnak - fogalmazott Kerényi. Hozzátette: - Nem csak a Csongrád megyei önkormányzatnál okoz feszültségeket az, hogy kevés az intézmények működtetésére kapott normatíva. Tudom, hogy több Csongrád megyei intézmény működésével is pénzügyi problémák vannak. Szóval meg kell vizsgálnunk, mi történt, mielőtt döntést hoznánk.

Magyar Anna 2006 óta vezeti a megyei közgyűlést, előtte nem politizált. Csonkáné Balda Ilona 2007 júniusa óta főjegyző, vagyis a törvényesség őre a megyei önkormányzatnál, korábban a közigazgatási hivatalban dolgozott.

→ OLÁH ZOLTÁN

Összecsapott a politika és a közigazgatás

Kisebb szakmai vita alakult ki tegnap a Csongrád Megyei Közgyűlés elnöke és a megyei önkormányzati hivatal főjegyzője között. A vita emberi oldalát sikerült nagyon gyorsan rövidre zárni.

Ha pusztán a mondatokat értelmeznénk, nyugodtan ki lehetne jelenteni, hogy hasonló mindennap és minden önkormányzatnál megtörténik. Normális, illetve nagyon is érthető és helyes, ha a politikus egy-egy ügyet megvitát a törvényesség őrével, a (fő)jegyzővel.

De nézzük, mit is jelent ez most és itt, mik a tények. Mert most és itt azért másról volt és van szó. Arról, hogy a közgyűlés elnöke, Magyar Anna úgy oldotta meg a vita emberi oldalát, és úgy zárta nagyon rövidre, hogy - állítólag - megpofozta Csonkáné Balda Ilona főjegyzőt. Két, hivatásánál fogva tekintélyes asszony esett egymásnak szóban, majd tettben.

Lehetne persze arról írni, hogy ez felháborító, mert az. Lehetne arról is, hogy megengedhetetlen, mert valóban az. Lehetne még azt is, hogy ez a mélypont, mert ennél lejjebb már tényleg nincs.

Lehetne! De inkább arra hajlok, hogy az elnöki pofonok, vagy maga az, hogy ilyen megtörtént, az - az előbbieket félresöpörve - inkább elkésztető és szomorú. Nagyon is!

Nálunk ritka, hogy egy hivatalban, hivatalos ügyben kirobbant vita így záruljon. Nem is emlékszem hasonló esetre. Megkockáztatom, hogy Magyarországon ilyen szinten és ilyen formában a politika és a közigazgatás még nem csapott össze.

Valószínűleg soha nem tudjuk meg, hogy valójában mi történt a főjegyző irodájában. A két résztvevő másképpen fogja feldolgozni és eltérően fog beszélni róla.

Már most biztos vagyok abban, hogy a politika, a politikusok felkapják és ki-ki érdekeinek megfelelően beszél róla. Nincs kétségem, jobb- és baloldalon egyaránt lesznek ilyenek. Pedig éppen a politika és a politikusok tehetek arról, hogy ez megtörtént. Azzal, hogy a demokráciában sokszor nem demokratikus módon vitatkoznak, érvelnek, a másikat lebecsülve, lenézve, semmibe véve beszélnek egymással és egymásról.

A pofonoknak várhatóan lesznek egyéb következményei is. Nem lepődnek meg, ha Magyar Anna ma bejelentené, hogy lemond. De mielőtt bármit lép, előbb ki kell állnia a nyilvánosság elé, és valami olyasmit kellene mondania, ami a magyar politikai közéletben bombaként hatna. Valami olyasmit, hogy „megbántam, bocsánat”.

MIKULÁSKOR FELSZÁLLHAT A MENTŐHELIKOPTER SZENTESRŐL Lerakták a légitámaszpont alapkövét



■ NÉMETH GÉZA, TURI PÉTER, MAGYAR ANNA, SZÉKELY TAMÁS ÉS SZIRBIK IMRE RAKTA LE SZENTESEN A LÉGIMENTŐ-ÁLLOMÁS ALAPKÖVÉT

Fotó: Tésik Attila

Ünnepélyesen lerakták tegnap Szentesen a dél-alföldi régió több mint egymillió lakosát szolgáló légitámaszpont alapkövét. A 90 millió forintból épülő légitámaszpont Mikulásra készülhet el.

BALÁZSI IRÉN

Az alapköve egy hengert tettek, amibe behelyezték a nyilatkozatot az összefogás erejéről, amit a beruházást anyagilag támogató kormányzat és a települések képviselői láttak el kézjegyükkel. Mellé raktak egy példányt lapunkból is, mert következetesen kiállt azért, hogy a bázis Szentesen épüljön meg.

Székely Tamás egészségügyi miniszter elmondta: eddig a Dél-Alföld hátrányos helyzetben volt, mert a rászorulóknak nem állt rendelkezésükre légi mentés. A hivatalba lépésekor a szaktárca vezetője mindent elkövetett, hogy ezt a hátrányt fel tudják számolni. Példaértékűnek nevezte a térség önkormányzatai, a kormányzat és a légi mentők összefogását a 90 milliós beruházáshoz szükséges források előteremtésében. Szirbik Imre szentesi polgármester szerint rangot jelent majd a településnek, hogy a helikopterállomás felépülésével régiós feladatot láthat el.

A megyei közgyűlés elnöke, Magyar Anna felidézte, hogy tavasszal a megyei önkormányzat adott 10 millió forintot az építkezésre, s kezdeményezésekre a régióbéli települések több mint 20 milliót ajánlottak fel a nemes célra. A kivitelezést végző Magyar Aszfalt Kft. közép-magyarországi igazgatója, Németh Géza arról számolt be, hogy megkezdődött a hangárépület alapozása, s tartják a szerződésben vállalt határidőt. Biznak abban, hogy már Mikuláskor felszállhat a helikopter. Turi Péter, a Légimentő Kht. ügyvezetője bizik benne, hogy határidőre elkészül az ország 7. végleges légitámaszpontja.

Ujhelyi István a sas, Gyimesi László a légy?

Mégsem perelte be Ujhelyi István szocialista országgyűlési képviselő Gyimesi Lászlót, a Fidesz szegedi elnökét. Akkor miért állította, hogy igen? - kérdezi Gyimesi, Ujhelyi klasszikus mondással válaszol.

GONDA ZSUZSANNA

Nem perelte be a Fidesz szegedi elnökét Ujhelyi István MSZP-s országgyűlési képviselő, pedig ennek az ellenkezőjét állította - erről a nem beperelt Gyimesi László tartott tegnap sajtótájékoztatót a bíróság épülete előtt és hivatalos igazolást is mutatott. Ujhelyi István és Nyakó István szocialista politikusok erdélyi szereplése kapcsán követelte Gyimesi László Ujhelyi távozását a közéletből. Ujhelyi erre reagálva mondta lapunknak szeptember 17-én: - Gyimesi László olyanokat ad a számba, amiket nem mondtam, ezért bepereltem. Elegem van abból, hogy mást sem csinál a Fidesz Szegeden, mint személyeskedik.

Gyimesi szerint nebuló stílus az, hogy „olyat mondunk múlt időben, ami meg sem történt.” Tegnap egyébként ismételtén felszólította a szocialista politikus, hogy távozzon a politikából.

- Továbbra is olyan mondatokért támadnak, amiket nem én mondtam, a személyeskedés folytatódik - mondta Ujhelyi István az erdélyi fórum utóéletével kapcsolatban, és hozzátette: Gyimesi ezúttal sem beszélt Szeged fontos kérdéseiről a sajtótájékoztatóján.

A perrel kapcsolatban pedig így fogalmazott: - Azt üzenem az általam egyébként kedvelt kortársamnak, Gyimesi Lacinak, hogy a közleménye annyira nivótlan volt, hogy nem akartam ezzel terhelni az igazságszolgáltatást. Egyébként pedig: a sas nem kapkod legyek után.

→ **AZ ERDÉLYI SZEREPLÉS.** A két szocialista politikus Nagyváradon, zárt ajtók mögött beszélgetett az RMDSZ fiatal polgármestereivel és képviselőivel. A tanácskozáson Nyakó István egyebek mellett azt mondta, hogy „minden szavazat számít, az meg, hogy hogyan szereztük meg, soha ne derüljön ki”. Az MSZP szóvivője azt is mondta, hogy „ha szavazásra akarjuk bírni az embereket, ellenséget kell keresni, ha nincs, akkor démonizáljunk valakit”.



AZ ÖTÖSLOTTÓ VÁRHATÓ FŐNYEREMÉNYE EZEN A HÉTEN:

1 milliárd 770 millió Ft
azaz egymilliárd-hétszázhetvenmillió forint

Mennyi?!

SZERENCSEJÁTÉK ZRT.
Bármikor bejöhét!
www.szerencsejatek.hu